

निवडक

बोरी येथील गोपाळकृष्ण मंदिराच्या
वर्धापनदिनानिमित्त आजपासून कार्यक्रम

टीम दैनिक हेराळ

बोरी, दि. २३ : बोरी देऊळवाडा येथील श्री गोपाळकृष्ण मंदिर ट्रस्टतर्फे श्री गोपाळकृष्ण मूर्ती प्रतिष्ठापना दिन दि. २४ व दि. २५ रोजी विविध धार्मिक व सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित करून साजरा करण्यात येईल, असे श्री गोपाळकृष्ण मंदिर ट्रस्टचे अध्यक्ष सुदेश नाईक यांनी सांगितले. सदर मूर्ती प्रतिष्ठापनेचा १६वा वर्धापनदिन असून सर्वांनी सदर कार्यक्रमास मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे, असे आवाहन केले आहे.

दोन दिवसांच्या सोहळ्याची सवीस्तर माहिती सचीव प्रमोद च्यारी यांनी सांगितली. गुरुवार दि. २४ रोजी सकाळी ८ वाजता गणपती पूजन, शुद्धीकरण, देवाला अभिषेक, आरती, संध्याकाळी स्थानिक भजनी कलाकारांतर्फे भजन ७.३० वाजता पालखी ८.३० वाजता श्री नवदुर्गा गोपाळकृष्ण महिला मंडळ बोरी व शिवांगली नृत्य अकादमी यांच्या तर्फे सांस्कृतिक कार्यक्रम दि. २५ रोजी सकाळी ९ वाजता गोपेशपूजन, पुण्याहवाचन, देवता स्थापन, विष्णु याग, देवास अभिषेक, पुणाहूती, आरती व महाप्रसाद, कार्यक्रमाचे यजमान श्री. व. सौ. खुशबु सतिश नाईक आणि कुटुंबिय संध्याकाळी ६ वाजता भजन ७ वाजता पालखी महाआरती व ९.३० वाजता नाट्य प्रयोग शनिवार दि. २६ रोजी फोंडा तालुका मर्यादित नाट्यगित गायन स्पर्धा आयोजित करण्यात आली आहे. सदर सोहळ्याचा आनंद तिर्थप्रसादाचा आशिर्वादाचा लाभ घ्यावा, असे सचिव प्रमोद च्यारी यांनी केले आहे.

कबड्डी संघासाठी २६ रोजी
डिचोलीत निवड चाचणी

टीम दैनिक हेराळ

साखळी, दि. २३ : हौशी कबड्डी असोसिएशन ऑफ गोवा मुले आणि मुलींचा संघ ९ ते १२ वे दरम्यान महाराष्ट्र राज्यातील वर्धा जिल्ह्यातील देओली टाउन येथे होणाऱ्या ज्युनियर राष्ट्रीय कबड्डी अजिंक्यपद २०२५ मध्ये सहभागी होत आहे. ही स्पर्धा कबड्डी असोसिएशन विदर्भ संघाने हौशी कबड्डी फेडरेशन ऑफ इंडियाच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित केली आहे. या संदर्भात, गोवा ज्युनियर मुले आणि मुली संघाची निवड चाचणी शनिवार दि. २६ रोजी संध्याकाळी ४ वाजता छत्रपती शिवाजी महाराज मैदान डिचोली येथे आयोजित केली जाईल. ९ मे रोजी किंवा त्यानंतर जन्मलेले सर्व मुले आणि मुली, ७० किलो वजनाचे मुले आणि ६५ किलो वजनाचे मुली, निवड चाचण्यांमध्ये सहभागी होण्यास पात्र आहेत. संभाय ज्युनियर मुले आणि मुली संघासाठी प्रशिक्षण शिबिर २७ एप्रिल ते ६ मे दरम्यान आयोजित केले जाईल. सर्व ज्युनियर कबड्डी खेळाडूंना जन्म प्रमाणपत्र आणि आधार कार्डसह निवड चाचण्यांमध्ये उपस्थित राहण्याचे आवाहन केले आहे. अधिक माहितीसाठी ९५२९७२९५२४ या क्रमांकावर संपर्क साधावा, असे आवाहन अध्यक्ष सिद्धेश भेंडाळकर, जन्मल सेक्रेटरी अजित सामंत व खजिनदार शिवानंद पळ यांनी केले आहे.

खेळाडूंनी निवड समितीचे अध्यक्ष मॅन्युएल फर्नांडिस, सदस्य भानुदास परब गावकर यांच्याशी संपर्क साधावा अशी विनंती आहे.

शिबोलीत आज

'आत्या आत्या माका सून कर'

टीम दैनिक हेराळ

हरमल, दि. २३ : शिबोली येथील श्री देवी कालिका देवस्थानच्या ६४व्या वर्धापनदिन सोहळ्यात गुरुवार २४ रोजी रात्री १०.३० कोकणी नाटक 'आत्या आत्या माका सून कर' नाटक होणार आहे. या निमित्त सकाळी धार्मिक विधी होईल. रात्री ९.३० वाजता श्रीची पालखीतून मिरवणूक, आरती तीर्थप्रसाद रात्री १०.३० वाजता ब्राह्मण बाल हौशी नाट्य मंडळातर्फे लिखित महेश नाईक व उदय ताम्हणकर दिग्दर्शित दोन अंकी कोकणी नाटक 'आत्या आत्या माका सून कर' नाटक होईल, सदर नाटक राजन पेडणेकर व यादवी राजन पेडणेकर यांनी पुरस्कृत केले आहे. तरी माविक व नाट्य प्रेमींनी उपस्थित राहून सहकार्य करावे.

हरमल नर्सिंग कॉलेजचा

२६ रोजी क्रीडादिन व बक्षीस वितरण

टीम दैनिक हेराळ

हरमल, दि. २३ : हरमल पंचक्रोशी शिक्षण मंडळाच्या कॉलेज ऑफ नर्सिंग महाविद्यालयाचा वार्षिक क्रीडा दिन व बक्षीस वितरण सोहळा शनिवार दि. २६ रोजी सकाळी १० वाजता, संस्थेच्या ज्ञानदा सभागृहात आयोजित केला आहे. ह्या सोहळ्यास प्रमुख पाहुणे माजी मुख्यमंत्री तथा संस्थेचे चेअरमन लक्ष्मीकांत पारसेकर तसेच खास निमंत्रित लेफ्ट डॉ अनिकेत केरकर उपस्थित राहणार आहेत. कॉलेजच्या प्राचार्य किरुबा चित्रा, इव्हेंट निमंत्रक रेमो मनोज व अंकिता मेथर सोहळ्यास उपस्थित राहणार आहेत.

न्हावेली साखळीत उद्या

'पन्हाळा सांगे शौर्यगाथा'

टीम दैनिक हेराळ

साखळी, दि. २३ : न्हावेली साखळी येथील श्री देव बेताळ देवाच्या स्थापनाप्रित्यर्थ शुक्रवार दि. २५ रोजी रात्री १०.३० वाजता श्री रवळनाथ भजनी मंडळातर्फे रवींद्र शिवा चोडणकर लिखित दोन अंकी ऐतिहासिक नाटक 'पन्हाळा सांगे शौर्यगाथा' सादर करण्यात येणार आहे. यात राजू सा. गावस, प्रितेश गावस, संजू गावस, निरज गावस, प्रवीण गावस, नीलेश गावस, सुंदर गावस, सुदेश गावस, रुपेश गावस, हनुमंत गावस, राघवेंद्र दामले, सनिश गावस, मिलन तोरकर, अद्वैत गावस, सार्थक गावस, अनेश गावस, सार्थक गावस, सारांश गावस हे कलाकार भाग घेणार असून नाटकाचे निर्माते व दिग्दर्शक जितेंद्र गावस आहेत. तबल्यावर संगीतसाध आदित्य तारी, संगीत दिग्दर्शक सुजन सावंत, पार्श्वसंगीत विनय गावस यांचे आहे, प्रकाश योजना विनोद गावस यांची आहे. विशेष सहाय्यक सुनील ह. गावस यांचे आहे.

ज्ञानेश्वर माऊली वारकरी संप्रदायातर्फे
११ मे रोजी शिर्डी येथे

टीम दैनिक हेराळ

साळ, दि. २३ : श्री ज्ञानेश्वर माऊली वारकरी संप्रदाय - मेणकुसेतर्फे साईबाबा मंदिर, शिर्डी येथे रविवार दि. ११ मे रोजी दुपारी ते सायंकाळी ५ वाजेपर्यंत सदाबहार भजनाचा भरवाच असा कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला आहे. हा कार्यक्रम करण्यासाठी वारकरी संप्रदाय - मेणकुसेचे अध्यक्ष श्री देवानंद नाईक यांचे मार्गदर्शन लाभणार आहे. या भजन कार्यक्रमात सहभागी घेणारे गायक कलाकार - गुरुदास नाईक (कवळे - फोंडा), पांडुरंग परब (मेणकुसे), धोंडू मुळगावकर (मुळगाव), दादु नाईक (मये), महेश शिरगावकर (शिरगाव), गोपाळ साळगावकर (कोलवाळ), बाबनी शेटकर (शिरोली) तसेच हार्मोनियम वादक - सिताराम कवठणकर (कोलवाळ), तबलावादक - योगेश राणे (उगाडे - दोडामार्ग), पखवाजवादक - पैलज शेट्ये (नादोडा) यांची संगीत साध आणि साथी कलाकार म्हणून अमित शंकर नाईक, सदाशिव नाईक (मेणकुसे), नंदकुमार शेट्ये (पर्ये), नकुळ नाईक (मेणकुसे) व शंभु गावस (आगशी) आदी उपस्थित राहणार आहेत.

प्ले ऑफसाठी राजस्थानला विजय आवश्यक

आरसीबीही घरच्या मैदानावर विजयाचे खाते उघडण्यासाठी सज्ज

बंगळूर, दि. २३ :

आयपीएल सामन्यात उद्या गुरुवारी रॉयल चॅलेंजर्स बंगळूर (आरसीबी) राजस्थान रॉयल्स (आरआर) विरुद्ध घरच्या मैदानावर झिडकार आहे. रॉयल चॅलेंजर्स बंगळूरने यावर्षी चांगला फॉर्म दाखवला आहे आणि आठ सामन्यांतून पाच विजय आणि १० गुणांसह पॉइंट टेबलच्या चौथ्या क्रमांकात आहे. तथापि, हे पाचही विजय त्यांच्या परदेशातील सामन्यांमध्ये मिळाले आहेत. यावर्षी त्यांनी घरच्या मैदानावर तीनही सामने गमावले आहेत आणि आता त्यांना येथे आणखी चार सामने जिंकवे लागतील, जे स्पर्धेत पुढे जाण्यासाठी खूप महत्त्वाचे असतील.

महणूनच, जर आरसीबीला स्पर्धेत पुढे जायचे असेल, तर त्यांना हा सामना जिंकवा लागणार आहे.

दुसरीकडे, हा सामना जिंकून, राजस्थान रॉयल्सचा संघ प्लेऑफच्या शर्यतीत टिकून राहू इच्छितो, कारण आता पराभवही संघाच्या अडचणी

वाढवेल. याचा अर्थ असा की जर राजस्थान रॉयल्सना प्लेऑफच्या आशा जिवंत ठेवायच्या असतील तर त्यांना प्रत्येक सामना जिंकवा लागेल. राजस्थान रॉयल्सने आठ पैकी फक्त दोन सामने जिंकले आहेत आणि पॉइंट टेबलमध्ये ते १० पैकी आठव्या स्थानावर आहेत. त्याचवेळी, रॉयल चॅलेंजर्स बंगळूर संघाने ८ पैकी फक्त ३ सामने गमावले आहेत आणि ते १० गुणांसह तिसऱ्या स्थानावर आहेत.

दोन्ही संघांमध्ये आतापर्यंत खेळल्या गेल्या ३२ सामन्यांपैकी रॉयल चॅलेंजर्स बंगळूरने १६ जिंकले आहेत तर राजस्थान रॉयल्सने १४ जिंकले आहेत, तर दोन सामने अनिर्णित राहिले आहेत. तथापि, बंगळूरमध्ये खेळल्या गेल्या सामन्यांमध्ये राजस्थान रॉयल्सचा वरचष्मा आहे, ज्यामध्ये राजस्थान रॉयल्सने ४ सामने जिंकले आहेत तर रॉयल चॅलेंजर्स बंगळूरने ३ सामने जिंकले आहेत, तर दोन सामने निकालात निघाले नाहीत.



या हंगामात गेल्या वेळी, जेव्हा दोन्ही संघ जयपूरमध्ये आमनेसामने आले होते, तेव्हा आरसीबीने त्यांना ९ विकेट्सच्या मोठ्या फरकाने पराभूत केले होते. राजस्थान रॉयल्स त्या पराभवाचा बदला घेण्याचे ध्येय ठेवेल, तर रॉयल चॅलेंजर्स बंगळूर या हंगामात घरच्या मैदानावर त्यांचा पहिला सामना जिंकण्याचा प्रयत्न करेल.

या हंगामात विराट कोहली चांगल्या फॉर्ममध्ये आहे. त्याने आठ डावांमध्ये

चार अर्धशतके झळकावली आहेत. तथापि, राजस्थान रॉयल्सचा वेगवान गोलंदाज संदीप शर्मा त्याच्यावर नियंत्रण ठेवण्याची क्षमता बाळगतो कारण त्याने आयपीएलमध्ये या जागतिक दर्जाच्या फ्लंदाजाला जास्तीत जास्त सात वेळा बाद केले आहे तर कोहली त्यांच्यावर फक्त १६.६ च्या सरासरीने धावा करू शकतो. संदीपनंतर आशिष नेहराने कोहलीला सहा वेळा तर जसप्रीत बुमराह आणि मोहम्मद शमीने

आयपीएलमध्ये पाच वेळा बाद केले आहे. तथापि, कोहलीला त्रास देण्यासाठी संदीपला फॉर्ममध्ये परतावे लागेल. गेल्या तीन सामन्यांमध्ये संदीपला फक्त एक विकेट घेता आली आहे तर या काळात त्याने खूप धावाही दिल्या आहेत.

भुवनेश्वर कुमार हा आयपीएलचा एक दिग्गज खेळाडू आहे आणि वेगवान गोलंदाजांमध्ये त्याच्याकडे सर्वाधिक १८९ आयपीएल विकेट्स आहेत.

तथापि, यशस्वी जयस्वालसारखा तरुण सलामीवीर फ्लंदाज त्याला नेहमीच त्रास देतो. भुवनेश्वरला ८ डावांमध्ये कधीही जयस्वालला बाद करता आलेले नाही तर जयस्वाल त्यांच्यावर १७४ च्या स्ट्राईक रेटने धावा करतो. या हंगामाची सुरुवात जयस्वालसाठी फारशी चांगली नव्हती, परंतु गेल्या तीन सामन्यांमध्ये सलग तीन अर्धशतके झळकावून त्याने दाखवून दिले की तो त्याचा आंतरराष्ट्रीय फॉर्म विसरलेला नाही. यशस्वी जयस्वालचा फॉर्म आणि रॉयल चॅलेंजर्स

बंगळूरच्या प्रमुख गोलंदाजाविरुद्धचा त्याचा रेकॉर्ड पाहता, त्याचे चौथे अर्धशतक चौथ्या सामन्यात होणार आहे असे दिसते.

तथापि, जयस्वालला रॉयल चॅलेंजर्स बंगळूरच्या इतर दोन वेगवान गोलंदाजांपासून सावध राहावे लागेल. जोश हेमलकुडे त्याला तीन पैकी दोन डावात बाद केले आहे

संभाय प्रतिस्पर्धी संघ

राजस्थान रॉयल्स : यशस्वी जयस्वाल, शुभम दुबे, रियान पराग (कर्णधार), नितीश राणा, ध्रुव जुरेल (विकेटकीपर), शिमरोन हेमचंयर, वॉर्मिंड हारसंगा, जोषा आर्चर, महेश धीक्षणा, संदीप शर्मा आणि आकाश मधवानी.

आरसीबी संघ : फिलिप स्टॉल्ट, विराट कोहली, रजत पाटीदार (कर्णधार), जितेश शर्मा (यष्टीरक्षक), टीम डेव्हिड, कुणाल पांड्या, रोमरियो शेफर्ड, भुवनेश्वर कुमार, सुयश शर्मा, जोश हेमलकुडे, यश दयाल. इम्पॅक्ट प्लेयर - देवदत्त पडिकल

विविधा कर्मचारी पतसंस्थेचा
अभ्यास दौरा उत्साहात

टीम दैनिक हेराळ

साखळी, दि. २३ : नावेली साखळी येथील विविधा उच्च माध्यमिक विद्यालयातील विविधा कर्मचारी पतसंस्थेचा तीन दिवशीय अभ्यास दौरा मोठ्या उत्साहात झाला. या अभ्यास दौऱ्यात एकूण २८ सभासद सहभागी झाले होते. सर्वप्रथम या अभ्यास दौऱ्यात सिंधुदुर्ग जिल्हा प्राथमिक शिक्षक सहकारी पतपेढी मर्यादित, सिंधुदुर्गनगरी आणि रत्नागिरी जिल्हा प्राथमिक शिक्षक पतपेढी मर्यादित रत्नागिरी या दोन संस्थांना भेट देण्यात आली.

यावेळी सिंधुदुर्ग जिल्हा प्राथमिक शिक्षक सहकारी पतपेढी मर्यादित संस्थेत ऋतुजा जंगले (संचालिका), समीर नातू (संगणक तज्ज्ञ), चंद्रसेन पाताडे (संचालक), मनोज सावळ (अकाउंटंट) यांचे मार्गदर्शन

लाभले. तर रत्नागिरी जिल्हा प्राथमिक शिक्षक सहकारी पतपेढी मर्यादित रत्नागिरी या संस्थेत हरीश देसाई (कार्यालक्षी संचालक), विलास बांडागळे (अकाउंटंट) यांचे मार्गदर्शन लाभले. यावेळी ठेव तारण कर्ज, जामीन तारण कर्ज, शैक्षणिक कर्ज, वाहन, सुवर्ण व गृहपयोगी वस्तू खरेदी इ. अनेक उपक्रम चर्चा झाली. सर्व सभासदांच्या समस्यांचे यावेळी निरसन करण्यात आले. विविधा कर्मचारी पतसंस्थेच्या संचालक मंडळाचे अध्यक्ष एकनाथ मांद्रेकर, उपाध्यक्ष सागर परवार, सचिव नरसीमा बी खान, खजिनदार राखी शिरोडकर, संचालक रामा नाईक यांच्या अथक परिश्रमाने आणि मार्गदर्शनाने हा अभ्यास दौरा अतिशय आनंदात आणि उत्साहात झाला.

हा दौरा यशस्वी करण्यासाठी निबंधक कार्यालय पणजी आणि निबंधक कार्यालय डिचोली यांचे प्रोत्साहन आणि मार्गदर्शन मिळाले. त्याचप्रमाणे विविधा परिवाराचे व्यवस्थापक प्रताप गावस, अध्यक्ष सुरेश गावस, गुरुदास गावस मेमोरियल हायस्कूलच्या व्यवस्थापिका सौ. गीता गावस, प्राचार्य रमेश सिनारी यांचेही प्रोत्साहन लाभले. या दौऱ्याच्यावेळी सर्व सभासदांनी धीबा राजवाडा, कुळणेश्वर मंदिर, रत्नादुर्गा किल्ला, लोकमान्य टिळक निवासस्थान, गणपतीपुळे या स्थळांना भेट देऊन पुरेपूर आनंद लुटला. कार्यक्रमामा वेळी अध्यक्ष एकनाथ मांद्रेकर यांनी स्वागत व प्रास्तविक केले. राखी शिरोडकर यांनी सूत्रसंचालन तर सागर परवार यांनी आभार प्रदर्शन केले.



सिंधुदुर्ग : जिल्हा प्राथमिक शिक्षक सहकारी पतपेढीच्या भेटीवेळी ऋतुजा जंगले, समीर नातू, चंद्रसेन पाताडे, मनोज सावळ व विविधा कर्मचारी पतसंस्थेचे सभासद.

SKODA

The all-new Škoda Kylaq

Starting at ₹ 7 89 000*

Safest car in its segment*

Best-in-class
Boot space of 446 L

Technology
6-way electrically adjustable seats for driver and co-driver

Safety & Comfort
Powerful, efficient and reliable 1.0 TSI engine
25.6 cm Skoda infotainment system
25+ standard safety features along with 6 airbags

3 Year Standard Warranty*
Roadside Assistance

1 Year Complimentary SuperCare Package

280 touchpoints across India

Toll-free 1800 2700 260
www.skoda-auto.co.in

Book a test drive

Authorized Dealers: Emporium Automobiles: Goa (Taleigao / Margao): 75740 44499, 0832-2979733/34

T&C apply. *Ex-showroom price. Sub-includes CE vehicles, as per the AIGCAP Rating. The Skoda Kylaq comes with a standard warranty of 3 years or 100,000 km, whichever comes first. The prices listed are based on current prevailing rates and are subject to change without any prior notice. Skoda reserves the right to alter the details of specifications and service offerings without any prior notice. Images are for representation purposes only. Actual colour, features and specifications may vary. Above car pictures are created with the help of computer graphics solely for the purpose of advertising. All disputes are subject to Mumbai court's jurisdiction only.